

RETTIFICHE

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CE) n. 1257/1999 del Consiglio, del 17 maggio 1999, sul sostegno allo sviluppo rurale da parte del Fondo europeo agricolo di orientamento e di garanzia (FEAOG) e che modifica ed abroga taluni regolamenti

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 160 del 26.6.1999)

A pagina 92, articolo 30, paragrafo 2:

anziché: «... si applicano a sostegno degli investimenti.»

leggi: «... si applicano, in quanto compatibili, a sostegno degli investimenti.»

A pagina 94, articolo 36, paragrafo 2:

anziché: «... regolamento (CE) n. 1260/1999 (*)...»

leggi: «... regolamento (CE) n. 1258/1999 (*)...»

La nota in calce resta invariata.

A pagina 97, articolo 45, paragrafo 1:

anziché: «... regolamenti (CE) n. 1262/1999 (*), (CE) n. 1261/1999 (*), e...»

leggi: «... regolamenti (CE) n. 1783/1999 (*), (CE) n. 1784/1999 (*), e...»

Le note in calce 1 e 2 diventano le seguenti:

(*) GU L 213 del 13.8.1999, pag. 1.

(?) GU L 213 del 13.8.1999, pag. 5.»

A pagina 100, articolo 54, paragrafo 3, lettera b) [sostituzione dell'articolo 52 del regolamento (CE) n. 2200/96]:

a) al paragrafo 1 del nuovo articolo 52:

anziché: «... regolamento (CE) n. 1257/1999 (*).»

leggi: «... regolamento (CE) n. 1258/1999 (*).»

La nota in calce (*) dopo l'articolo 52 si legge come segue:

(*) GU L 160 del 26.6.1999, pag. 103.»

b) al paragrafo 2 del nuovo articolo 52:

anziché: «... regolamento (CE) n. 1257/1999.»

leggi: «... regolamento (CE) n. 1258/1999.»

Retifica della direttiva 2000/65/CE del Consiglio, del 17 ottobre 2000, che modifica la direttiva 77/388/CEE quanto alla determinazione del debitore dell'imposta sul valore aggiunto

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 269 del 21 ottobre 2000)

A pagina 45, articolo 1, punto 5, lettera a), trattino:

anziché: «... dell'articolo 21, punto 1, lettere a), b) o c).»

leggi: «... dell'articolo 21, paragrafo 1, lettere a), b) o c).»

a pagina 45, articolo 1, punto 5, lettera b), paragrafo 7:

anziché: «... dell'articolo 21, punti 1 e 2...»

leggi: «... dell'articolo 21, paragrafi 1 e 2...»